»[E calculer :

9 9
= z CoSs (kg) et B = z sin (kE
k=0 k=0

Corrigé

Recherche

Les expressions se ressemblant, I'une avec un cosinus et l'autre
un sinus, on peut tenter de simplifier A + iB...

Ona:
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=0
Onadonc:A = Re(0) =0 et B=Im(0) = 0.

Conclusion :

A=B=0

NORMAL FLOTT AUTO REEL RAD MP n

2, (cos(kxE))
.................................................. Q.
2,(sin(kx%))

0

utilisation commerciale interdite - copie autorisée avec indication OBLIGATOIRE de la source : mathsenclair.com Thiaude P.



